

КОБЛЕВО

<p>➡ ДАТИ ВІЇЗДУ:</p>	<p>Липень: 3, 6, 9, 12, 15, 18, 21, 24, 27, 30 Серпень: 2, 5, 8, 11, 14, 17, 20, 23, 26, 29</p>		<p>900 грн</p>
<p>⬅ ДАТИ ПОВЕРНЕННЯ:</p>	<p>Липень: 4, 7, 10, 13, 16, 19, 22, 25, 28, 31 Серпень: 3, 6, 9, 12, 15, 18, 21, 24, 27, 30</p>		
<p>ЧАС І МІСЦЕ ВІЇЗДУ:</p>	<p>Вінниця</p>	<p>23:30 - карманчик навпроти центрального автовокзалу</p>	
	<p>Немирів</p>	<p>00:10 - центр, зупинка</p>	
	<p>Гайсин</p>	<p>00:50 - ТЦ «Європейський»</p>	
	<p>Умань</p>	<p>01:30 - теплиці</p>	
<p>Орієнтовний час прибуття на курорт – 8 ранку. Віїзд з курорту о 18:00.</p>			
<p>ОРІЄНТОВНИЙ ЧАС ПОВЕРНЕННЯ:</p>	<p>Умань</p>	<p>00:00 - теплиці</p>	
	<p>Гайсин</p>	<p>00:40 - ТЦ «Європейський»</p>	
	<p>Немирів</p>	<p>01:20 - центр, зупинка</p>	
	<p>Вінниця</p>	<p>02:00 - карманчик навпроти центрального автовокзалу</p>	
<p><u>ЧОМУ КОБЛЕВО?</u></p> <p>Коблево (Миколаївська область) - один з найбільших і найвідоміших курортів чорноморського узбережжя, що користується популярністю у туристів завдяки розвиненій інфраструктурі, комфортному клімату і теплому морю з пологим піщаним дном.</p> <p>Особливістю Коблево є сосновий бір, який тягнеться уздовж пляжів. Він посилює цілющі властивості морського повітря, збагачуючи його ефірними маслами хвої, і створює природну тінь і прохолоду, що важливо для відпочиваючих з дітьми.</p> <p>Численні санаторії, готелі, пансіонати і здравниці винесені за межі села в окрему курортну зону, розташовану в 4 км від траси Миколаїв-Одеса. Умовно курорт Коблево ділять на Миколаївську (українську) і Молдавську частини, кожна з яких має свої особливості.</p> <p>Миколаївська частина Коблево традиційно вважається більш тихою та спокійною, без бурхливого нічного життя. Її вибирають для сімейного відпочинку з дітьми. В Молдавській частині любить відпочивати молодь. Тут знаходиться більшість нічних клубів, в яких проводяться галасливі вечірки, запальні дискотеки, є безліч кафе і барів, де велика весела компанія може яскраво розважатися.</p>			

ПЛЯЖІ

Тут зручний для дітей широкий піщаний пляж і мілке море з пологим спуском, яке влітку добре прогрівається. Пляжі громадські безкоштовні і також є платні пляжі клубів-ресторанів, які розташовані на березі моря, де можна замовити їжу, напої або кальян прямо на берег, з ліжками на піску і шезлонгами під тентами і на відкритому сонці, з пляжним баром.

"**Мама пляж**" – це пляжний ресторан, який знаходиться в самому центрі набережного курорту Коблево і облаштований для максимально комфортного проведення часу гостей. На березі моря розташовані 100 шезлонгів, 35 великих ліжок на піску, в тіні величезних парасольок або під відкритим сонцем, і 16 альтанок для компаній. І, звичайно ж, пляжний бар з напоями, лимонадом, літніми коктейлями та пивом. Вся територія пляжу обслуговується офіціантами.

Пляжний **клуб-ресторан «Бора Бора»** є одним із найпопулярніших закладів курорту. Пропонує відпочиваючим додатковий спектр послуг. До ресторану примикає територія пляжу. На якій, до речі, є безліч пляжних ліжок, так званих «бунгало». Їх можна орендувати на цілий день. Варто відзначити, що на пляж можна замовити їжу, кальян або напої з ресторану Бора Бора. І все це під топову музику під відкритим небом! Але також люди можуть прийти на пляж зі своїми підстилками для засмаги і відпочивати на території пляжу абсолютно безкоштовно. Відпочиваючі вже давно прозвали улюблене місце «пляжним раєм». Тут щодня проводяться круті заходи і запальні вечірки. Проводьте літо із задоволенням!

РОЗВАГИ НА КУРОРТІ

У Коблево - два аквапарки. Один знаходиться при самому в'їзді до території відпочинку – **аквапарк «Коблево»**, другий - **аквапарк «Орбіта»**, ближче до центру курорту.

Аквапарк «Коблево» - розважальний комплекс, в основі концепції якого зосереджені водні атракціони, втім, тут буде не сумно не тільки дітям, а й їхнім батькам. Аквапарк вважається найбільшим в південному регіоні країни. Велика кількість різних водних атракціонів, басейни, шоу-програми і водна анімація.

Аквапарк «Орбіта» в Коблево - це водні гірки на курорті. Місце, де можна відпочити не тільки цікаво, а й корисно для здоров'я.

В аквапарку «Орбіта» такі розваги, як:

- атракціони (гірки): Ракета, Потрійний спуск, Труба, Камікадзе, Космічна діра, Гірський узвіз і інше;
- атракціони для найменших - для дітей у віці від 3-х до 10-ти років
- дитяче містечко «Райський острів»;
- затишне кафе;
- аквапарк знаходиться на території бази відпочинку Орбіта (перша лінія).



Дельфінарій "Немо" пропонує різні шоу з морськими левами, морськими котиками та дельфінами. Також є океанаріум і можливість замовити занурення з дельфінами, або дельфінотерапію. Яскраві емоції і незабутні враження подарує всій родині відвідування **луна-парку «Європарк»**. До послуг гостей численні атракціони, розраховані як на самих маленьких гостей, так і на їхніх батьків. Азарт, адреналін і веселий драйв будуть забезпечені!

НІЧНЕ ЖИТТЯ

Любителі запальних тусовок зможуть «відірватися» у **шикарних нічних клубах Коблева**:

- **«Аква»** - нічний клуб, який відкрився 1999 році і ось вже 20 років не втрачає своєї популярності. Він знаходиться на Фестивальній алеї курорту і по праву вважається епіцентром активного нічного життя в Коблеве.
- **«Піратська бухта»** - самий демократичний клуб, оформлений у сучасному стилі хай-тек, оснащений сучасною світловою технікою;
- **«Brazil»** - місце легендарних вечірок, він відкрився в 2007 році і з тих пір тут проходять найцікавіші вечірки, виступають відомі діджеї з України і ближнього зарубіжжя. За своєю запальністю він нітрохи не поступається одеським клубам, розташованим в Аркадії.

Смачні коктейлі, незабутні знайомства, кращі діджеї України, яскрава атмосфера, безмежні веселощі і танці до упаду чекають на вас на цьому курорті.

ЧИМ ЗАЙНЯТИСЬ? ЕКУСКУРСІЇ

Прогулянки Одесою. Оскільки Коблево знаходиться неподалік від Одеси (50 км), ви можете відвідати:

- оглядові екскурсії легендарним містом Одеса («тур по місту + катакомби», «гастротур Одесою», «музей коньяка Шустов і дегустація», «кримінальна Одеса» та ще багато цікавих) і звичайно ж, прогуляться відомою Дерibasівською та побувати у Морському порту;
- у Одесі розташований один із найбільших в Україні дельфінаріїв, що славиться своїми як денними, так і нічними шоу програмами.

Миколаївський зоопарк. Що може бути краще, ніж відвідати сім'єю найбільший зоопарк країни. Тут можна зустріти мешканців усіх континентів. А також більш ніж 75 видів рідкісних тварин, занесених до Червоної книги.

Кінбурнська коса. Щоб доторкнутися до первозданної природи, радимо відвідати Кінбурнську косу, що є заповідною зоною на мальовничому півострові. Реліктові ліси, солончаки, червонокнижні тварини та рослини й звісно ж море. Чи не однією з головних ізоминок Кінбурна є соляні промисли, де видобувають сіль відкритим способом. Без крутих фото ви не залишитесь це напевно, бо неймовірні каскади озер із рожевою водою так і просяться у об'єктив.



Морські прогулянки на катері до острова Березань. Оповитий легендами та багатою історією, він дедалі більше манить туристів. Безлюдний, з затишними бухтами та теплою водою, острів дозволяє у повній мірі з'єднатись із морською стихією.

Коблево знаходиться у безпосередній близькості до **Тигульського лиману**, який називають ще пташиним царством. Це місце відоме своїми цілющими грязями. Тому, вирушаючи на відпочинок в Коблево, ви отримаєте шикарну можливість оздоровити свій організм.

Відвідування устричної ферми «Устриці Скіфії» стане справжнім сюрпризом для гурманів. Тут гості дізнаються багато цікавого по темі, зокрема, як правильно їсти устриць, а також оцінять смак чорноморських устриць, плову з мідіями і устричного супу, спробують страви з морепродуктів, а також продегустують різні сорти вина.

На винному заводі «Коблево», який розташований в селі Виноградне поруч з Коблево і є справжньою перлиною півдня нашої країни, гостям покажуть весь процес народження вина - від виноградної лози до закоркованої пляшки. Відвідувачі оглянуть територію заводу, виробництво і винні погреби, де зберігається готова продукція, почують докладну розповідь про технології вирощування різних сортів винограду та перетворення ягід в чарівний напій. Завершить екскурсію дегустація вина з досвідченими сомельє.

